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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Mikor döntenek végre?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
438 nap. Egészen pontosan 1 év, 2 hónap, 11 nap. Ennyi ideje nem hajlandóak napirendre venni a
svéd NATO-csatlakozás zárószavazását.
 
Mit  is  jelent  ez? Nem támogatják,  hogy a Balti-tenger  szinte  teljes  egészében NATO-beltenger
legyen, ami nagyban növelné az oroszok által régóta fenyegetett három balti ország biztonságát.
Hogy kinek jó ez, az oroszokon kívül, azt nehéz megmondani.
 
Nem támogatják, hogy a világ egyik legmodernebb tengeralattjáró flottájával rendelkező hadserege
csatlakozzon a NATO-hoz. Tudják, mennyi tapasztalat van a svédeknek a területen? 120 évnyi. Na,
ezt utasítják el éppen.
 
Nem támogatják, hogy Svédország nemzetközileg elismert hadiipara is NATO termelésűvé váljon.
Tekintettel arra, hogy a magyar honvédség is svéd Gripeneket használ, biztosan sokat fog segíteni a
gépek lízingszerződésének tárgyalásánál ez a kis színjáték, amit most előadnak.
 
De nemcsak hogy nem támogatják a svéd csatlakozást immár 438 napja, de még meg is tévesztik az
egész országot. Nézzük, hogy mit sikerült kitalálni idáig.
 
Először volt az, hogy azért nem vették napirendre a javaslatot, mert túl elfoglalt volt a parlament.
Mindezt  úgy,  hogy  a  KATA akkori  formáját  közben  sikerült  kicsivel  több  mint  24  óra  alatt
megszüntetni.
 



Aztán az jött, hogy még társadalmi egyeztetés folyik, mert Brüsszel ezt várja el. Na nem úgy, mint a
nemzeti konzultációnak csúfolt propagandánál, hanem azzal, hogy ha valaki felmegy a kormany.hu-
ra, akkor kikeresheti a dokumentumokat, amiben van egy e-mail cím, amire, ha nagyon muszáj,
akkor írhat egy e-mailt. Ez volt a kormány társadalmi egyeztetése.
 
Aztán azzal jöttek, hogy akkor megy egy delegáció Svédországba. Ment, kávézott, találkozgatott,
fontosnak érezte  magát,  aztán  hazajött  és  közölte,  hogy minden a  legnagyobb rendben.  Ezután
felvették a napirendre? Nem.
 
438 nap. Ennyi ideje húzzák, hogy az a szövetségi rendszer, ahová országunk tartozik, ami a mi
biztonságunkat szavatolja, erősödjön. Mindezt úgy, hogy Orbán Viktor a svéd miniszterelnöknek
személyesen ígérte meg, hogy - idézem - “Magyarország semmilyen módon nem fogja késleltetni
Svédország ratifikációs folyamatát.”
 
Megtévesztik a magyarokat és a svédeket, alátesznek a teljes szövetségi rendszerünknek, és mindezt
miért? Hogy a miniszterelnök tényezőnek érezhesse magát Európában? Hogy tegyenek egy olyan
szívességet  a  török  elnöknek,  amiről  senki  nem  tudja,  hogy  miért  jó  az  országnak?  Hogy
visszaszóljanak a svédeknek, amiért azok szerint Magyarországon leépítették a demokráciát?
 
Igazuk van a svédeknek. Egy olyan ország, amelynek a külügyi lépései egyetlen ember vélt érdekeit
szolgálja, az nem demokrácia. Önök pedig mind asszisztálnak hozzá.
 
Kérem, egyetlen kérdésre válaszoljon, Miniszter Úr:
 
Mikor ratifikálja a magyar parlament Svédország NATO-csatlakozását?
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